



2023傑出商界女領袖評選頒獎禮圓滿舉行 為經濟社會發展貢獻「她力量」



【香港商報訊】記者黃兆琦、鄭珊珊、康鈞森報道：昨晚，「2023傑出商界女領袖評選頒獎典禮」假香港會議展覽中心圓滿舉行。今次，來自金融、投資、地產、醫療、美容等多個行業，包括香港金運佳集團、深圳晴天集團董事局主席洪子晴，華斯美投資有限公司董事長宋英，澳門勵駿集團非執行董事何超蓮等14位女精英獲得「2023傑出商界女領袖」殊榮；當晚，200多位政商名流及各界嘉賓共同見證盛事。出席這項盛事的行政長官夫人李林麗輝高興地說：「我真係好開心，因為我去年突然之間要赴北京所以冇嚟到；今年就可以參與，同大家一齊，係好開心嘅！」

香港商報主辦的「傑出商界女領袖評選」已是連續第八年舉行，在商界女性中反響極大，眾多商界女性代表獲得殊榮、脫穎而出。藉由這些商界女領袖作楷模，讓更多女性相信自己、激勵自己、成就自己，創造屬於自己的輝煌，為特區、為國家發展貢獻「她力量」。

今屆，除了特首夫人李林麗輝外，民政及青年事務局長張曼莉、中聯辦協調部副部長徐小林、全國政協委員蔡黃玲玲、全國政協委員董吳玲玲、香港中華廠商聯合會會長史立德，以及香港商報董事局主席特別代表鄧自強，香港商報常務副社長兼執行總編輯陳迅、董事總經理戴杰、執行總編輯賴興輝等出席典禮並擔任主禮嘉賓。

特首夫人點讚傑出商界女領袖

李林麗輝致辭時說：「『傑出商界女領袖評選』不單表揚佢哋咁嘅戰場打拚能力、毅力同決心，更加證明女性係香港社會發展貢獻良多，確實係舉足輕重。」她表示，「我想同各位得獎者講，你哋內外兼備、才德兼修，而且自強不息、堅毅不拔，值得大家欣賞，我敬重大家！你哋嘅成就一定係可以鼓勵香港眾多女性向上、發揮潛能、追求卓越。你哋係當之無愧嘅半邊天，係香港蓬勃發展嘅重要力量！」

李林麗輝指出，「傑出商界女領袖評選」為女性提供展示風采的舞台，值得大家支持。香港目前充滿機遇與挑戰，她寄語各位女領袖繼續在香港、在各個崗位貢獻才華和智慧，一起創造更美好的未來。

林雪麗致辭時表示，今屆「傑出商界女領袖」都是各行各業的翹楚，讓大家深刻體驗到了女性在各個領域都發光發亮、巾幗不讓鬚眉。「正如特首夫人所講，你哋真係好叻！」她讚許各位女領袖，並鼓勵更多女性成就自己，為香港、為國家發展貢獻力量。「民政及青年事務局長會繼續不遺餘力推動婦女發展。」她表示，行政長官在兩份施政報告中都拿出措施助力女性發展，並設立了婦女事務專員職位；明年還將首次舉辦家庭暨婦女發展峰會，及推出一站式家庭及婦女資訊平台，為婦女發展創造新機遇。

張曼莉讚揚「傑出商界女領袖評選」是商界及婦女界頗具分量的標誌，更是光大女性展現巾幗力量的平台，當選者是社會各界女性的標杆。她感謝香港商報在鼓勵女性發展事業方面作出的努力。「今晚出席陣容強大，證明香港

商報和評選活動極具分量同號召力」。她說，香港創新科技界也有不少女性精英，青年科學家中更有一批女性代表，他們帶領學校及科研團隊推動香港產學研發展，為香港建成國際創科中心不斷貢獻力量，「亦希望有更多女性踏上創科之路，一起為香港經濟發展及社會繁榮穩定作出貢獻」。

鼓勵更多女性發揮所長創造輝煌

香港商報董事局主席特別代表鄧自強代表香港商報董事局主席丁時照，向所有獲獎者表示熱烈祝賀和真誠祝福。他指，「傑出商界女領袖評選」活動的目的，旨在表彰過去一年中商界各行各業德才兼備、表現卓越的女性精英，肯定她們的成就和對社會的貢獻，讓更多社會大眾了解她們的奮鬥歷程和精彩人生，鼓勵更多女性發揮所長、開拓進取、創造輝煌，「當前的香港已邁進開創新局面、實現新飛躍的關鍵期。這一關鍵期，為千千萬萬有志向、有抱負的女性提供了展示自我、發揮自我、綻放自我的舞台，為建設更美好、更和諧、更自豪的香港寫下濃墨重彩的華章」。他亦感謝獲獎者們的秀外慧中、百折不撓，因為有大家，「傑出商界女領袖評選」活動才得以實至名歸、行穩致遠；希望我們的傑出女性能以感性之美、知性之美、柔性之美，繼續為香港謀發展、為民衆謀福祉貢獻「她力量」！

是次活動獲得眾多商會團體擔任支持機構，包括香港中華總商會、香港中華廠商聯合會、香港工業總會、香港中華出入口商會、全港各區工商聯、港區婦聯代表聯誼會、香港各界婦女聯合協進會、香港島婦女聯會、九龍婦女聯會、香港婦聯、香港廣州婦聯總會、國際婦女會、世界福建女企業家聯會、香港中西區女企業家協會。



歷屆傑出商界女領袖合照將典禮盛事推向另一個高潮。記者 馮瀚文攝



行政長官夫人李林麗輝致辭。



民政及青年事務局長任秘書長林雪麗致辭。



創新科技及工業局副局長張曼莉致辭。

昨晚，香港商報主辦的「2023傑出商界女領袖評選頒獎典禮」在會展中心圓滿舉行。記者 馮瀚文攝

2023傑出商界女領袖評選獲獎者 (排名不分先後)

洪子晴	香港金運佳集團、深圳晴天集團董事局主席
宋英	華斯美投資公司董事長
何超蓮	澳門勵駿集團非執行董事
徐艷林	深圳百果園實業(集團)股份有限公司總裁
儲倩	華陽國際設計集團創始人兼總裁
洪宏佳	宏愛文化董事長
朱華鳳	香港維亞醫療集團創辦人
鍾鳳儀	FIDES aesthetics 創辦人
黃凱貽	DoRich 創辦人
李小萍	英藝國際教育機構董事兼校監
徐伊蕾	一匙糖烘焙料理創辦人
伍紅紅	萬暉五金董事長
王文潔	My Little Korner 執行董事
王聰	香港英國保誠保險資深區域經理

典禮精彩紛呈 值得珍藏回味

香港和粵港澳大灣區是成功商界女領袖的搖籃；商界女領袖們樂於分享、肩負社會責任，對公益、慈善貢獻良多。港區婦聯代表聯誼會會長蔡黃玲玲、全港各區工商聯會長楊凱山博士今次獻上花籃，恭祝活動圓滿成功。

在活動現場，主辦方在簽到處精心為到場嘉賓、親友、夥伴等準備了兩種手環、兩種胸花。手環有絲帶材質與白色圓珠串手鍊，手環的花朵亦有紫荊花和白玉蘭兩種款式，顏色則是易襯衫的白色和米白色，可謂心思細膩，照顧周全。

攝影記者忙並快樂着

昨晚7時22分，距離頒獎禮尚有幾分鐘，攝影正忙於為嘉賓「捉時間」拍攝外場合影。其中，一位獲獎女領袖的兒子 Carmelo Au 表示，他今次睇到媽咪獲獎非常開心，又覺得媽媽今天非常靚，全家人都喜歡現場周圍的設計。

頒獎活動間隙，攝影依然忙得不亦樂乎，馬不停蹄地為獲獎嘉賓和他們的親友們合影，留下最值得回味、最值得珍藏的一刻。

拉丁舞冠軍點燃全場

昨晚，兩場舞蹈秀着實震了一下場地。2023年英國 International 職業新星組拉丁舞世界冠軍吳柳福、孫晨鴻為大家帶來優雅的開場舞「恰恰」(CHACHA)。二位舞者的動作充滿張力與柔美，舞者間的互動配合天衣無縫，恰恰舞活潑、熱烈而俏皮的風格點燃了現場所有人的熱情。

活動進行到尾聲，吳柳福、孫晨鴻再為現場觀眾舞一支「倫巴」(RUMBA)。吳、孫二人乃多年老搭檔，獲得過英國 International 14至16歲組拉丁舞世界冠軍、英國黑池21歲組拉丁舞世界亞軍，是英國國際賽事歷史上亞洲首對進入業餘組拉丁舞半決賽的選手，亦曾榮膺中國上海黑池國際業餘組拉丁舞冠軍。

香港商報記者 黃兆琦 鄭珊珊 康鈞森